

В школе прошла игра-викторина по пожарной безопасности «Что? Где? Когда?» 13 декабря в центре «Точка роста» для обучающихся начальной школы, прошла игра - викторина по пожарной безопасности «Что? Где? Когда?», в которой дети были знатоками и разбившись на 2 команды отвечали на вопросы из конверта, указанного стрелкой барабана. За правильный ответ участники получали волшебный безопасный огонёк, который крепили на бумажную елочку.

Мероприятие способствовало закреплению знаний детей по правилам пожарной безопасности на основе межпредметных связей, а также развитию познавательного интереса, логического мышления, творческой активности детей, воспитанию культуры безопасного поведения.

Обучающиеся с воодушевлением отвечали на вопросы и грамотно формулировали правила пожарной безопасности. Ёлочка в конце мероприятия была густо украшена огоньками - ответами обучающихся.





